











## हमेशा मजबूत महिलाओं के साथ रही अहाना कुमरा

अभिनेत्री अहाना कुमरा हाल में फिल्म 'खुदा हाफिज' में भूमिका में नजर आई हैं, जिसे लोगों द्वारा खूब प्यार मिला। उन्होंने कहा कि वह हमेशा मजबूत महिलाओं के इर्द-गिर्द रही हैं, जो हमेशा अपने कार्यों के लिए जानी जाती हैं। फिल्म में अपने किरदार के बारे में उन्होंने कहा कि मुझे लगता है कि तमीना को दर्शकों ने खूब सराहा। अधिकारियों से भरे परिवार से आने वाली मेरी मां खुद डीएसपी हैं, इसलिए मैं हमेशा मजबूत महिलाओं के आसपास रही हूँ, जिनका कोई जवाब नहीं। उन्होंने आगे कहा कि मुझे लगता है कि उस परिवार के कारण, मेरे पास उस तरह की एक मूल्य प्रणाली है, जो मुझे इस तरह के हिस्सों को अच्छी तरह से निभाने में मदद करती है। मुझे केवल इस बात से बहुत खुशी है कि (फिल्म के निर्देशक) फारूख कबीर ने मुझे एक महिला ऑफिसर के रूप में चुना।

## रणवीर की बहन रिद्धिमा साहनी ने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर किए फोटो रणवीर कपूर और उनके परिवार के लिए आलिया भट्ट ने रखी क्रिसमस पार्टी

क्रिसमस का दिन आलिया और रणवीर के लिए काफी खास था। इस दिन ये जोड़ी खबरों में छाई रही और पार्टी एन्जॉय करने में लगी थी। कपूर परिवार के साथ क्रिसमस लव करने के बाद आलिया भट्ट ने रणवीर कपूर और अपने परिवार के लिए क्रिसमस डिनर का आयोजन किया। इस छोटे से सेलिब्रेशन में आलिया के माता-पिता और बहन के साथ रणवीर की मां और बड़ी बहन रिद्धिमा का परिवार शामिल हुआ।



इस क्रिसमस डिनर को आलिया भट्ट की मां सोनी राजदान ने होस्ट किया था। इस सेलिब्रेशन में उनके पिता महेश भट्ट, मां सोनी राजदान, बहन शाहीन भट्ट बेहद खुश नजर आए। साथ ही रणवीर कपूर और उनकी मां नीतू कपूर संग बहन रिद्धिमा कपूर साहनी, उनके पति भरत साहनी और बेटा समारा साहनी भी शामिल हुए। इन सभी के अलावा डायरेक्टर अयान मुखर्जी भी इस पार्टी में नजर आए। पार्टी के फोटोज को रिद्धिमा साहनी ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर किया है। फोटोज में सभी को खुशी-खुशी पोज करते हुए देखा जा सकता है। फैमिली फोटो शेयर करते हुए रिद्धिमा ने बताया कि कैसे सभी का समय साथ में बिता। इसके अलावा उन्होंने आलिया, उनकी बहन शाहीन और अपनी मां नीतू कपूर संग भी

फोटो शेयर की और उन्हें अपनी गलर्स बताया। रिद्धिमा ने आलिया भट्ट की मां सोनी राजदान की तारीफ भी की। रिद्धिमा ने उन्हें बेस्ट मेजबान बताया। उन्होंने सोनी राजदान संग यह क्यूट फोटो शेयर की। सोनी पाउट करती हुई बेहद क्यूट लग रही हैं। इसके अलावा रिद्धिमा ने अयान मुखर्जी संग भी फोटो शेयर की है। रिद्धिमा कपूर साहनी ने अपने पति भरत साहनी, बेटा समारा और मां नीतू कपूर के साथ भी फोटो शेयर की है। रिद्धिमा ने क्रिसमस के मौके पर ब्लैक ड्रेस पहनी थी, जिसमें वह बेहद खूबसूरत लग रही थीं। बाकी सब भी काफी बढ़िया अंदाज में नजर आए।



## पोल डांस सीख रहीं शमा

अभिनेत्री शमा सिकंदर ने फिट रहने के लिए पोल डांस करने का तरीका अपनाया है। वर्तमान में वह दुबई में अपनी छुट्टी मना रही हैं और पोल डांस सीख रही हैं। अभिनेत्री ने अपने इंस्टाग्राम पर पोल डांस करते हुए एक वीडियो पोस्ट किया। इस वीडियो को देखते ही उनके कई प्रशंसक उन्हें 'हॉट' और 'अक्सम' कह रहे हैं। इस वीडियो को शेयर करते हुए अभिनेत्री ने कहा कि मैं फिटनेस और डांसिंग की काफी शौकिन हूँ। इन दोनों चीजों को जो भी मिलाता है, वो मेरी लीस्ट में आ जाता है। कुछ समय के लिए मेरे दिमाग में पोल डांसिंग थी और मुझे इसे सीखने के लिए एक अच्छे कोच और टीम की जरूरत थी। उन्होंने कहा कि दुबई में काफी अच्छे कोच हैं और मैं इस मौके को जाने नहीं दे सकती। मैंने अभी ही शुरूआत की है, लेकिन मैं इसे बेहतरीन तरीके से करने को तैयार हूँ। यह खूबसूरत है।



## 'दुनिया गई भाड़ में' नजर आएंगे राहुल देव

बॉलीवुड अभिनेता राहुल देव आगामी वेब सीरीज 'दुनिया गई भाड़ में' में एक नॉकार्टिक अधिकारी की भूमिका निभाने वाले हैं। इस शो में आर्या वल्बर और रुतपना ऐश्वर्या भी हैं। राहुल ने कहा कि मैं एक ऐसे परिवार में पला-बढ़ा हूँ, जहाँ मैं ऐसे लोगों से घिरा हुआ था, जो देश के सर्विसमें हैं। जब भी मेरे पिता, जोकि एक पुलिस अधिकारी हैं। उन्होंने आगे कहा कि वह घर पर होते तो, मैं उन्हें और उनके अनुशासित जीवन को देखता रहता था। इसलिए, मुझे हमेशा उन पात्रों की भूमिका निभाने में दिलचस्पी है, जो उस दुनिया की कहानियों को शेयर करती हो। जब मैंने इस सीरीज का नैशन सुना तो, मैं इसका किरदार निभाने के लिए मना नहीं कर सका। बता दें कि वेब सीरीज रोहित गांगुड़े द्वारा निर्देशित और दिलीप पिथवा द्वारा निर्मित है, यह ओटीटी मंच डिजिटलफ्लक्स टीवी पर रिलीज होगा।

## एथलीट लुक के लिए नहीं किया डाइट में कोई बदलाव, जिम में की जमकर मेहनत



एक्ट्रेस तापसी पन्नू की अपकमिंग फिल्म 'रश्मि रॉकेट' की शूटिंग पूरी हो चुकी है। इस फिल्म में तापसी एक एथलीट का किरदार निभाती नजर आएंगी। तापसी ने एक न्यूज पेपर को दिए इंटरव्यू में कहा- "मैंने एथलीट लुक पाने के लिए अपनी डाइट में कोई बदलाव नहीं किया।"

मुझे लगता है कि टूडीशनल इंडियन खाने से बेहतर कुछ नहीं है। पंजाबी लड़की होने के नाते मेरी खाने की आदतें भी आम पंजाबी परिवार के लोगों की तरह हैं। मैं पराठे को घी के साथ पसंद करती हूँ। लेकिन रश्मि रॉकेट के लिए मुझे जिम में कड़ी मेहनत करनी पड़ी। गांव की लड़की पर आधारित है कहानी डायरेक्टर आकाश खुराना की फिल्म 'रश्मि रॉकेट' गांव की एक लड़की के जीवन पर आधारित है, जिसे भगवान ने तेज दीड़ने का आशीर्वाद दिया है। उसकी दौड़ को देख गांव वाले उसे रॉकेट के नाम से जानते हैं। रांची में 'रश्मि रॉकेट' की शूटिंग पूरी होने के बाद एक्ट्रेस ने वहाँ की खूबसूरती और सुविधाओं की जमकर तारीफ की। सोशल मीडिया पर उन्होंने लिखा कि रांची में शूटिंग का अनुभव बेहद ही शानदार रहा। उन्होंने कहा कि जितना खूबसूरत रांची है, उतना ही स्वादिष्ट वहाँ का लिट्टी-चोखा है, मैं फिर आना चाहूंगी।



## सिद्धार्थ के साथ नजर आएंगी रश्मिका मंदाना

जासूसी थ्रिलर फिल्म 'मिशन मजनु' में बॉलीवुड अभिनेता सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ दक्षिण की अभिनेत्री रश्मिका मंदाना नजर आने वाली हैं। इस बारे में अभिनेत्री ने कहा कि एक एक्टर होने के नाते मैं हमेशा ऐसी फिल्म में काम करना चाहती थी। फिल्म की भाषा मेरे लिए कभी बाधा नहीं बनी। मैं 'मिशन मजनु' की पेशकश करने के लिए निमाताओं की आभारी हूँ, जिसे खूबसूरती से लिखा गया है। मैं एक टीम का हिस्सा बनने के लिए सूपर उत्साहित हूँ, जिसमें इतना जुनून है। बता दें कि इस फिल्म में सच्ची घटनाओं पर आधारित देशभक्ति की कहानी है, जो राँ एजेंटों की कड़ी मेहनत का जश्न मनाती है और दो देश के नागरिकों की रक्षा करते हैं।





ठंड से लाहौल स्पीति में जम गई नदी

देश के कई हिस्सों में शीतलहर का प्रकोप, उत्तरी हिस्सों में बारिश की संभावना

नई दिल्ली 28 दिसंबर को पंजाब, हरियाणा और चंडीगढ़ के उत्तरी हिस्सों में हल्की बारिश या गरज के साथ बारिश होने की संभावना है।

वर्षावारी हो सकती है। आईएमडी ने कहा कि 28 दिसंबर को पंजाब, हरियाणा और चंडीगढ़ के उत्तरी हिस्सों में हल्की बारिश या गरज के साथ बारिश होने की संभावना है।

उत्तर भारत में गंभीर ठंड की स्थिति देखी जा चुकी है। आने वाले दिनों में यहां गंभीर शीत लहर चलने की संभावना है।

सर्वोच्च अदालत ने कहा कि 29 दिसंबर से उत्तर पश्चिम भारत के कुछ हिस्सों में वायु प्रदूषण बढ़ेगा और इसी के साथ शीत लहर भी देखने को मिलेगी।

बता दें कि पश्चिमी विक्षोभ के प्रभाव के तहत, जम्मू, कश्मीर, लद्दाख, गिलगित, बाल्टिस्तान और मुजफ्फराबाद पर क़ाफ़ी वर्षावरी होने की संभावना है, हिमाचल प्रदेश और उत्तराखंड में भी

29-30 दिसंबर को 'कोल्ड डे' की स्थिति की वन रही संभावना

पश्चिम मध्य प्रदेश के उत्तरी भागों में भी शीत लहर की स्थिति का अनुभव होने की संभावना है। 28 से 29 दिसंबर के बीच उत्तराखंड, हिमाचल प्रदेश, पंजाब, हरियाणा, चंडीगढ़, दिल्ली, राजस्थान और पश्चिम मध्य प्रदेश में अलग-अलग पॉकेट में ग्राउंड फ़्रीस्ट की स्थिति होने की संभावना है।

न्यूज ब्रीफ

पाक सेना का हेलीकॉप्टर क्रैश, 4 की मौत
पेशावर। पाकिस्तान की सेना का एक हेलीकॉप्टर क्रैश हो गया, जिसमें सवार सभी चार लोगों की मौत हो गई।

अयोध्या के छात्रों के खिलाफ देशद्रोह का मुकदमा दर्ज
अयोध्या। अयोध्या के साकेत महाविद्यालय के छात्रों के एक समूह के खिलाफ देशद्रोह का मामला दर्ज किया गया है।

साहिबजादा दिवस पर उग्र के सीएम योगी आदित्यनाथ गुरुबाणी कीर्तन में हुए शामिल, बोले

देश और धर्म के प्रति कर्तव्यों का एहसास कराने की प्रेरणा देता है गुरुबाणी कीर्तन



पहली बार साहिबजादा दिवस भी मनाया

पहली बार साहिबजादा दिवस भी मनाया जा रहा है। सिख समुदाय के दसवें गुरु साहिब श्री गुरु गोविंद सिंह जी महाराज के चार साहिबजादों और माता गुजरी जी की शहादत को श्रद्धांजलि देने के लिए रविवार को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के सरकारी आवास पर साहिबजादा दिवस का आयोजन किया गया।

चीन में चाकू से हमला सात लोगों की मौत



बीजिंग/वाशिगटन। चीन में चाकू से किए गए हमले में कम से कम सात लोगों की मौत हो गई है। अधिकारियों ने रविवार को बताया कि चाकूबाजी की यह घटना चीन के पूर्वोत्तर लिआओनिंग प्रांत में हुई।

गुरुबाणी कीर्तन में प्रतिभाग किया
सीएम योगी आदित्यनाथ ने कहा कि गुरु गोविंद सिंह जी महानो वरुण की उम्र में अपने पिता गुरु तेग बहादुर जी महाराज को कश्मीरी पंडितों की रक्षा के लिए बलिदान देने के लिए प्रेरित करते हैं।

सीएम हाउस में हुआ आयोजन
गुरु गोविंद सिंह जी के साहिबजादे पूर्ण दुनिया के बच्चे के लिए देश और धर्म के लिए कुर्बानी की मिसाल बने। धन धन माता गुजरी जी की और श्री गुरु गोविंद सिंह जी महाराज के छोटे साहिबजादे बाबा जोरावर सिंह जी और बाबा फतेह सिंह जी के शहीदी दिवस पर योगी आदित्यनाथ सरकारी

तेहरान में भूस्खलन और हिम-झंझावत के चलते 10 लोगों मारे गए

तेहरान। ईरान की राजधानी तेहरान के उत्तरी इलाकों में भूस्खलन और हिम-झंझावत के चलते 10 लोगों के मारे जाने की खबर आ रही है। घटना की पुष्टि ईरान के अधिकारियों ने कर दी है।

कोर्ट में कोरोना की फर्जी रिपोर्ट लगाने वाले बीजेपी विधायक के खिलाफ मुकदमा दर्ज

संतकबीरनगर 28 दिसंबर को कोर्ट ने निर्देश पर खलीलावत कोतवाली पुलिस ने मेंहदावल विधायक राकेश सिंह बघेल और मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर हरगोविंद सिंह के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर लिया है।

डब्ल्यूएचओ प्रमुख बोले- कोरोना बीमारी कोई आखिरी महामारी नहीं है जो सारा पैसा इस पर उड़ा दिया जा रहा

जेनेवा 28 दिसंबर को कोरोना का उत्पात जारी है। अभी तक लोग सटीक तरह से काम करने वाली वैक्सीन का इंतजार कर रहे हैं। इस बीच विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) के प्रमुख ने कहा कि कोरोना वायरस संकट अंतिम महामारी नहीं होगी, और मानव स्वास्थ्य में सुधार के प्रयास, जलवायु परिवर्तन और पशु कल्याण से निपटने की कोशिश के बिना बेकार हैं।

ट्रम्प को मलाला का मेगजिन में ट्रम्प के आरोपों को बेबुनियाद बताया

मेलानिया सबसे खूबसूरत महिला, पर मैगजीन के कवर पर नहीं आई, मिशेल 8 साल में 12 मैगजीन पर छपी थीं

दुष्प्रेचार को खत्म करने का इरादा सरकार का ना तो कभी था, ना है
राजनाथ सिंह बोले- एमएसपी खत्म करने का इरादा सरकार का ना तो कभी था, ना है

वॉशिंगटन 28 दिसंबर को अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प ने फर्स्ट लेडी मेलानिया ट्रम्प को नजरअंदाज करने के लिए मीडिया पर अपनी भड़ास निकाली।

समर्थकों ने भी हां में हां मिलाई
ट्रम्प के इस आरोप को लेकर कुछ मैगजीन की तरफ से कहा गया कि उनके आरोप बेबुनियाद हैं। हालांकि, ट्रम्प समर्थकों ने ट्रम्प की हां में हां मिलाई।

राजनाथ सिंह बोले- एमएसपी खत्म करने का इरादा सरकार का ना तो कभी था, ना है

हिमाचल प्रदेश सरकार के तीन साल पुरे होने पर आयोजित कार्यक्रम में रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने कहा कि पहले क्या होता था कि हिमाचल प्रदेश, कम आबादी वाला एक छोटा पहाड़ी राज्य है इसलिए वहां संसाधनों की कोई खास जरूरत नहीं है।

कानून के बारे में दुष्प्रेचार किया गया

रक्षा मंत्री ने कहा कि वे दुष्प्रेचार किया गया कि किसानों की जमीन कॉन्ट्रैक्ट फार्मिंग के माध्यम से छीन ली जायेगी, कोई भी ग्राहक किसानों से उनकी जमीन नहीं छीन सकता है।



